
 

Почивка в Кипър с чартърен полет до 

Ларнака 

18.10.2024 

6 дни/5 нощувки 

7 дни/6 нощувки 

 

 

 

Програма 

Първи ден: София – Ларнака 

Среща на Летище София за директен чартърен полет до Ларнака. Кацане на 

летището в Ларнака и посрещане от представител на фирма партньор. 

Трансфер до хотела. Вечеря. Нощувка. 

Втори - пети/шести ден: Кипър 

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на 

допълнителните екскурзии на място, предложени от фирмата партньор. 

Пети/Шести ден: Ларнака – София 

След закуска освобождаване на стаите и трансфер до летище Ларнака за 

директен полет до София. 

* Програмата е примерна - за настаняване със 5 или 6 нощувки * 

 
 



 

Полетни детайли 5 нощувки: 

BH Air  BGH3053  18OCT SOF 19:50–LCA 22:00 
WizzAir W64438   23OCT LCA 09:25-SOF 11:50 
 
Полетни детайли 6 нощувки: 

BH Air  BGH3053  18OCT SOF 19:50–LCA 22:00 

WizzAir W64438   24OCT LCA 21:10-SOF  23:35  
 
 
*Часовете на полетите са в местни времена 

*Часовете на полетите подлежат на препотвърждение от страна на авиокомпанията 

      

 

 

Пакетната цена е в евро и включва: 

• Самолетен билет София – Ларнака – София с включени летищни такси; 

• Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 23 кг.; 

• Трансфер летище – хотел – летище; 

• Съответния брой нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване; 

• Посрещане на летище от представител на фирмата партньор на английски език; 

• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна 

• компания "Уника" с покритие 10 000 евро и асистанс; 

 

 

 

 

 

 

Пакетната цена НЕ включва: 

• Допълнителни услуги и екскурзии по програмата; 

• Разходи от личен характер; 

• Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на 

закупения пакет и срока на анулация. 

• Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора, 

съгласно условията на застрахователна компания "Алианц"; 

• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 74 г. – 5 евро / 10 лева; 

• Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 12 евро / 24 лева; 

• Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава). 

 

 

Допълнителни екскурзии 

Пафос и Куриум (вкл. родното място на Афродита) Пътуването до Пафос, покрай 

очарователния бряг, ви отвежда до древния град-царство Куриум. Древният Куриум, един от 

най-важните археологически обекти на острова. Там ще имате възможност да видите гръко-



 

римския театър, където са се провеждали гладиаторските игри и къщата на Евстолиос с 

нейните мозайки и бани. Мястото се намира на 100-метров хълм точно до морето и предлага 

спираща дъха гледка към брега на залива Episkopi. Пафос е център на култа към Афродита и 

други пре-елинистки богини на плодородието. Тук е издигнат храм на Афродита през 12 век 

пр.н.е, тук се намират и едни от най-запазените и впечатляващи мозайки в цялото Източно 

Средиземноморие. В него са запазени многобройни развалини от римската епоха, като те са 

всекидневно посещавани от туристи. Родното място на Афродита - Петра ту Ромиу. Митичното 

родно място на Афродита „Petra tou Romiou“ е интересна геоложка формация от огромни 

скали по една от най-красивите брегове на острова, разположена на югозападния бряг на 

района Пафос. Цена:  

40 евро за възрастен/20 евро за дете 

 

 

Лимасол – селото Омодос - Винарна Лимасол или Лемесос е вторият по големина град в 
Кипър след столицата Никозия, главното пристанище на острова и оживен курорт. 

Разположен в южната част на острова в залива Акротири. Старият град на Лимасол се намира 
в сърцето на курорта с тесни криволичещи улички, тръгващи от старото рибарско 
пристанище. Тук се намира и Старата средновековна крепост от 13 век - наследство от 
присъствието на Кръстоносците на острова. Някога в нея се е състояла сватбата на 

английския крал Ричард Лъвското сърце, а днес е превърната в Средновековен музей на 
Кипър, в който се съхраняват много предмети от бита, оръжия, дърворезби, бижута и други 
от това време. Старото пристанище е идеално място за романтична разходка, с многото стари 
лодки и малки уютни ресторантчета, предлагащи средиземноморски деликатеси. Към старата 

част е обособена нова модерна зона за престой на яхти и с много дискотеки, барове, 
кафенета, ресторанти и магазини за развлечение на туристите. Омодос се намира на около 
42 километра северозападно от град Лимасол, в географския район на винопроизводителните 
села. Построен е близо до западния бряг на река Ча-потами на средна надморска височина 

от 810 метра. Селото е заобиколено от високи планински върхове, най-високите от които са 
"Афамес" (1153 м.) и "Креммос от Лаона" (Стръмнината на Лаона, 1092 м.). Омодос, построен 
на склона на планината, между зелен килим от лози, заобиколен от планини, които изглеждат 
сякаш са поставени в майсторско оформление, е едно от най-живописните села в Кипър. 

Големият площад на селото, уникален по своето графично качество и размери, пред 
величествения манастир на Светия кръст, средновековната лина за вино, тесните улички и 
каменните къщи, всички "удавени" в зеленина, придават специална красота и чар на селото. 
Освен това самите къщи на селото представляват известен интерес от гледна точка на 

фолклорната архитектура, с керемидените покриви или тераси, живописните горни етажи, 
павираните и цветни дворове с буркани вътре, дървените врати и разнообразно украсените 
порти и балконите и продълговати помещения като основни елементи.  
Цена: 40 евро за възрастен/20 евро за дете  

 

 

Тродос и Никозия (включва посещение на Какопетрия, Площада Троодос, Омодос) 

Планината Троодос е разположена в западната част на Кипър. Известна е с планинските си 

курорти, живописните планински селца и византийските манастири и църкви, най-известен 

от които е манастирът „Кикос", основан в края на XI век. Какопетрия е известно планинско 

село в северните склонове на Троодос разположено на 667 м надморска височина. 



 

Атмосферата в това село е наистина изключителна. Ще видите типични кипърски къщи от 18-

и и 19-и век. и ще се насладите на гледки към близките планини, покрити с гъсти иглолистни 

гори. Омодос е едно от най-красивите винени села в Кипър, с каменни дувари и стръмни 

малки улички. Сенчести местенца, където да се скриете от жегата и няколко добри 

ресторантчета на площада до манастира Тимиос Ставрос от XVII. Една от основните 

забележителности на село Омодос е местното производство на вино. За размера му ще 

откриете необичайна концентрация на таверни и винарни, почти всички от които предлагат 

безплатни мостри на местни вина.  

Цена: 40 евро за възрастен/20 евро за дете 

 

Никозия (включва посещение на център за занаяти, свободно време в Стария град) Никозия, 

единствената столица в света, все още разделена на две. Представя космополитен, бляскав 

и зает град. Самата столица е пропита с история и култура. Очарователният стар град, 

заобиколен от масивни венециански стени и високата концентрация на музеи, религиозни и 

исторически паметници носят духа на историята на средиземноморския остров през вековете. 

Там ще се посети Кипърският център за занаяти, място за производство и продажба на 

традиционно народно изкуство и занаяти. Посетителите могат да видят в ателиетата 

занаятчии, занимаващи се с традиционни занаяти като бродиране и дантелено майсторство, 

гобленарство, тъкачество, кошничарство, дърворезба, грънчарство, металообработване 

(медни и сребърни изделия), кожарство и шивачество. Свободно време за разходка по 

известната улица „Ледра“ и Стария град.  

Цена: 26 евро за възрастен/13 евро за дете 

 

Фамагуста и Саламис (включва свободно време в града, плуване в Golden Beach, "Ghost 

Town") Открийте завладяващото древно място на Фамагуста и Саламис на източното 

крайбрежие на Кипър, основано през 11 век пр.н.е. пр.н.е. Край огромния живописен залив 

на Фамагуста, се намират най-хубавите плажове на Кипър – любимо място за почивка на 

световни филмови звезди. Ричард Бъртън и Бриджит Бардо често прекарват там ваканциите 

си, а хотел „Арго“ на „Кенеди авеню“ е сочен за любим на Елизабет Тейлър. Славата на 

Вароша като ултрамодерен курорт - с изобилие от комфортни 5-звездни хотели, престижни 

ресторанти, барове и нощни заведения, обаче угасва внезапно. Лятото на 1974 година 

обръща на 180 градуса съдбата на града. Известна е и трагедията на над 40 000 жители на 

Вароша, които след 20 юли 1974 г. в рамките на няколко дни е трябвало да напуснат домовете 

си, превръщайки се в бежанци в собствената си страна. На тръгване хората вземали със себе 

си само вещите от първа необходимост с надеждата, че – до дни, месец, съвсем скоро, 

миротворческите войски на ООН ще възстановят справедливостта и животът във Фамагуста 

ще продължи постарому. Надежда, която продължава повече от 45 години. Посещение на 

стария град с крепостта Отело и средновековната катедрала. Посещение на Саламин/Саламис 

- През 6 век пр. н.е. Саламин вече е важен център на морския бряг. Най-ранните 

археологически находки тук датират от единадесети век пр.н.е. (късно-бронзовата епоха). 

Находищата на медни руди превръщат Кипър още по онова време в едно от най-важните 

търговски кръстовища. Според легендите Саламис е основан по време на Троянската война 



 

и в продължение на 1500 години е бил център на политическия и икономическия живот на 

острова. В началото на новото хилядолетие населението му е наброявало 200 000 души. 

(цена на входни билети се заплаща допълнително). Възхитете се на добре запазените римски 

бани, театъра и други археологически останки и се потопете в историята на този град. 

Посетете православния манастир Свети Варнава близо до Фамагуста, построен през 5 век, и 

научете повече за живота на Свети Варнава. (цена на входни билети се заплаща 

допълнително). Разгледайте очарователния стар град Фамагуста с исторически градски 

стени, средновековни сгради и впечатляващата джамия Лала Мустафа Паша. (вкл. свободно 

време в града, плуване в Golden Beach, "Ghost Town")  

Цена: 32 евро за възрастен/16 евро за дете 

 

Манастирът Кикос и Какопетрия (вкл. Тронен хълм, Планината Троодос) Манастирът 

Кикос, познат още като „Богородица от Кикос”, който се намира в северозападната част на 
планината Троодос, на надморска височина от 1318 метна и е един от най-богатите и най-
известните манастири в Кипър. Манастирът е основан в края на 11 век от византийския 
император Алексий I Комнин (1081-1118). Няма останки от първоначалния манастир, тъй 

като е опожаряван няколко пъти. Първият президент на Кипър, архиепископ Макариос III, 
започва църковната си кариера там като монах през 1926 г. Колекцията на Музея включва 
уникални артефакти, повечето от които са от злато, сребро, слонова кост, коприна, перли и 
скъпоценни камъни. Пчелата инкрустирана в пода на приемната зала представлява 

емблемата на игумена на манастира и е символ на трудолюбие и ред. Из целият манастирски 
комплекс могат да се видят значими и известни творби и предмети. Особен интерес сред тях 
предизвиква микро-скулптура на дървен кръст, украсен със сцени от Стария и Новия завет. 
Този кръст е едно от най-значимите произведения сред всички творби от този вид и е дело 

на скулптура на миниатюри Ласкарис Джордж. Какопетрия е типичен пример за кипърската 
селска архитектура от 18-и и 19-и век. Малките къщи с каменни основи и глинени стени са 
сгушени в криволичещи, стръмни улички и са много популярни сред местните жители заради 
прохладата, която се задържа вътре дори през знойното лято. Селото е разположено на 667 

м надморска височина, но само на няколко километра на юг се издига Олимпос- най-високата 
планина в Кипър с височина почти две хиляди метра. Иглолистните гори, стръмните долини 
и впечатляващите гледки са още една причина да посетите Какопетрия. Throni Hill се  
превежда като Тронен хълм, това е така, защото тук се намира гробницата на архиепископ 

Макариос III. Това е и мястото, където се провежда процесията на Богородица на дъжда. 

Хълмът се намира само на 3 километра северозападно от манастира Kykkos и е на груб 

планински връх на надморска височина от 1450 метра. Той е пряко свързан с манастира и по 

време на суша отците на манастира Кикос се молели на светата икона за дъжд. Така Девата 

от Кикос получава името Дева на дъжда. Така се стигнало до обичая на шествието да изнасят 

иконата на хълма Трони, да я поставят на дървения престол и да се молят да спре сушата. 

Цена: 40 евро за възрастен/20 евро за дете 

ВАЖНО: Информацията може да бъде актуализирана по всяко време в съответствие с 
въвеждане на нови изисквания и разпоредби. 

За Пафос: В хотелите там не се предлагат допълнителни екскурзии. 

 



 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

1. Плащания: 
Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване;  

Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване; 
 

2. Необходими данни за всички пътуващи* : 

Три имена на латиница по лична карта или международен паспорт; 
Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е 
чуждестранен гражданин; Номер на лична карта/ паспорт и дата на 
валидност на документа; 
*Туроператорът не носи отговорност за изпратени неверни данни. 

 

3. Анулационни срокове: 
3.1. Крайният срок, в който потребителят може да се откаже от договора (анулация), без 
да дължи неустойка е до 60 дни преди датата на пътуването. 

3.2. При анулация от 59 до 31 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер 
на изискуемия депозит, съобразно условията на конкретната програма, но не по-малко 

от 30% от цената на пътуването. 
3.3.  Ако направената анулация е 30 и по-малко дни преди датата на отпътуване, 
неустойката е в размер на 100% от цената на пътуването. 

 

 
 

 
 
 

 
ВАЖНО: 

Промяна на цената е възможна при: промяна на транспортни разходи /гориво/, летищни, 
пристанищни и др. такси; промяна с повече от 3% на валутния курс в периода м/у датата 
на сключване на договора и отпътуването; непредвидено покачване на цените от страна 

на партньорите ни, както и в други обективно наложителни случаи. Обменният курс, 
използван за изчисляване на програмата EUR/USD e 1=1. 

 

Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят 

т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да 
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е 
дължима за всички резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те 
са направени. Цените на горивата в програмата са калкулирани с параметри $1000/тон и 

1 евро = 1 долара. При промяна на цените на горивата може да бъде начислена горивна 
такса. Тази такса следва да бъде обявена от туроператора и заплатена от потребителя не 
по-късно от 21 дни преди датата на заминаване. 

Авиокомпанията си запазва правото за смяна на часовете на излитане и кацане, за което 
туроператорът ще информира своевременно пътниците. 
Туроператорът НЕ носи отговорност при промяна на музейните такси и работното време на 
музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на 

посочените туристически обекти. 
Възможно е да настъпят промени. Тур операторът си запазва правото на промени в 



 

последователността на изпълнение на програмата по независещи от оператора причини и 
не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. 
 

 Деца до 18г., пътуващи без родителите или само с един от тях, трябва да имат оригинал 
и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители или 
непътуващият родител са съгласни детето да излезе в чужбина. В случай, че детето пътува 
с двамата си родители, но те са с различни фамилии, трябва да се предостави актът за 

раждане на детето, както и копие от него. Документите ще послужат пред българските 
гранични власти. 
Чужденци влезли в Република България със собствен транспорт /лек автомобил/, не могат 
да напускат границите на страната с друг вид транспорт. 

За пътуване до Испания се изисква валиден международен паспорт или лична карта.  
Личните документи трябва да са с валидност поне 6 месеца след датата на влизането в 
страната.  
Не се изискват допълнителни ваксини. 

Възможна е промяна на цените на допълнителните екскурзии предлагани на място или 
анулиране по причини не зависещи от туроператора като лоши метеорологични условия 
или подобни. 
Допълнителните екскурзии се провеждат на български език при записани минимум 30 

души. При записани под 30 човека, екскурзиите се провеждат на английски език. 

 

 

 


